

## 2020 年第三次委员会工作会议纪要

为更好推动协会内部委员会各项工作的进程，优化工作细节。2020 年第三次委员会工作会议于 2020 年 6 月 3 日 19:00-20:00 进行线上会议。本次会议就各委员会内部组织建设、个人会员的发展及各委员会近期工作安排作工作汇报。

首先进行的是个人会员委员会工作汇报，朱梦佳主任就委员会组织建设板块展开讨论。委员会内部下设 3 名委员会，下一步目标就是建立分工机制，做好委员会内部的工作协调。针对个人会员的发展将实行走出去战略，以赛事为依托进行定点宣传。2020 年个人会员委员会下设俱乐部战略，是今年发展的一大举措，俱乐部的设立将建立一套系统的基层服务网点，真正做到服务下沉。紧接着进行的是资源整合委员会工作汇报，资源整合委员会近期重点工作安排是吸收优秀会员进入委员会，将进一步推动授牌基地的深度服务及自然水域的工作推进。以协助配合比赛活动委员会的赛事活动为主，进一步整合昆山鱼水资源。随着不断吸收的新钓鱼人的进入，培训机制尤为重要。由培训评审委员会副主任张历作近期工作汇报，总结第一次培训不足，并开展第二次培训计划的推进工作。培训评审今年的工作重点以培训渠道建设为主，并对委员会内部组织建设充满信心。最后由会长祝俊峰作企业会员委员会的工作部署安排汇报，企业会员委员会将于 7 月进行发力，目前组织建设板块待定。比赛活动委员会在汇报时提出，比赛组织报名工作稍显薄弱，将寻求更有效的组织方式，大力推动昆山钓鱼公开赛在昆山的展开。同时，

比赛活动委员会将配合个人会员委员会的进社区项目，做好前期策划工作。各委员会的配合协调尤为重要，宣传口子的建设凸显各委员会工作效率。近期宣传委员会与昆山融媒体的对接颇显成效，新媒体运营是协会成为现代化一流协会的重要举措。

最后由秘书处作工作总结，针对各委员会的工作安排作会后总结，并提出秘书处建议。如个人会员委员会的分工安排、资源整合委员会的基地深入服务、进社区服务的开展等的执行。会议最后，由会长祝俊峰进行会议总结，明确指出目前各委员会的工作不足，在会议的严谨性上提出建设性意见。祝会长指出，今后委员会的工作会议将常态化进行，每月至少一次面对面交流，从而提高协会工作团队的运营能力。

昆山市钓鱼协会

2020年6月4日